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Out of the following areas, which do you think should have the highest priority of ESSER
fund usage?

24 responses

@ Instruction/Intervention

@ Technology

@ Special education services
@ Counseling services

@ Maintenance

@ Transportation

@ Librarians

Out of the following areas, which do you think should have the second highest priority of
ESSER fund usage?

24 responses

@ |nstruction/Intervention

@ Technology

@ Special education services
@ Counseling services

@ Maintenance

@ Transportation

@ Librarians
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Out of the following areas, which do you think should have the third highest priority of

*

ESSER fund usage?

24 responses

ESSER fund usage?

24 responses

u

Out of the following areas, which do you think should have the fourth highest priority of

&

@ Instruction/Intervention

@ Technology

@ Special education services
@ Counseling services

@ Maintenance

@ Transportation

@ Librarians

@ Instruction/Intervention

@ Technology

@ Special education services
@ Counseling services

@ Maintenance

@ Transportation

@ Librarians
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Out of the following areas, which do you think should have the fifth highest priority of

ESSER fund usage?
@ Instruction/Intervention
20.8% @ Technology
@ Special education services
@ Counseling services
@ Maintenance

‘ @ Transportation
@ Librarians

24 responses

Out of the following areas, which do you think should have the sixth highest priority of
ESSER fund usage?

24 responses

@ Instruction/Intervention
@ Technology
& Special education services

@ Counseling services
8.3% :
@ Maintenance

‘ @ Transportation
@ Librarians
20.8%
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Out of the following areas, which do you think should have the seventh highest priority of
ESSER fund usage?
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@ Instruction/Intervention

@ Technology

@ Special education services
@ Counseling services

@ Maintenance

‘ @ Transportation
@ Librarians

Is there any area you would like to see included that is not listed? If so, please type it in the
space below.

24 responses

6
5 (2Q.8%)
4
3(12.5%) 3(12.5%)
2 (8.3%)
1(4.2%)1 (4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
0
Health Services No Nurses / Health Services no

N/A Not at this time Wrap around services to conne...

https://docs.google.com/forms/d/ IbHHGnM 1QPPMTNULFUYvTcrePSMWesZAMeUMLPM8MeuY /edit#responses 5/5



